

看晚报·游浙江



十省晚报联盟 引领畅游浙江

浙江省旅游资源示意图

来自诗画浙江的诚挚邀约

诗画江南，山水浙江！
自然风光与历史文化交相辉映，旅游产业与相关产业深度融合，传统旅游与现代旅游完美结合，是浙江旅游的最大特色。我们不仅拥有绵延万里的西湖、千岛湖、太湖、南湖，雄伟伟岸的雁荡山、莫干山、天目山、江郎山，清幽雅致的乌镇、西塘、南浔、廿八都、溪口古镇等风景名胜；还有浓郁独特的春节绍兴祝福、元宵海宁硃砂灯会、清明仙都公祭黄帝、中秋钱江观潮、重阳永康方岩庙会的风俗风情，杭州灵隐寺、天台山国清寺、宁波雪窦寺、青山普陀山、金华黄大仙更是享誉古今，蜚声海外。全省拥有19个国家风景名胜，29个省级以上旅游度假区，10个国家自然保护区和38个国家森林公园，江山山、西湖分别被列入世界自然、文化遗产名录。全省拥有10个5A级旅游景区、140个4A级以上重点旅游景区。全省3000多个已开发的旅游景区景点，那怕花上一年的时间，也是品不遍、玩不够、赏不尽。

畅游浙江，离不开“吃、住、行”；浙江是享誉大江南北的美食之乡，是中国著名菜系杭帮菜的发祥地。口味纯正、风味独特的菜肴，会让你大饱口福，流连忘返。浙江各类专业特色市场繁荣，是理想的购物天堂。全省拥有4300个专业市场和1.2万个农贸市场，既有全球最大的小商品市场——义乌中国小商品城，又有杭州丝绸城、绍兴轻纺城、海宁皮革城、永康五金城、嵊州领带城等特色鲜明、购物环境优美的专业市场。浙江的整座城市和美丽乡村造就了一个个“不夜城”和无数个休闲度假好去处。“印象西湖”、“宋城千古情”、“梦幻太极”、“印象普陀”等均成为文化大餐的代表之作，海钓运动、滑雪滑草、温泉养生、游轮游艇等旅游新业态更代表了现代高端旅游的杰出产品，还有杭州运河夜游、绍兴黄酒夜游、“不夜杭州”等旅游项目，一定会让你流连忘返、乐此不疲。27个中国优秀旅游城市，1000家星级酒店和2000家旅行社，为四方游客提供着热情周到的服务。尤其是新建的特色文化酒店，或生态、或人文、或古朴、或典雅，主题鲜明，风格迥然，带给你的将是不一样的酒店，不一样的感受。

“看晚报·游浙江”，诚邀晚报联盟千万读者和天下朋友畅游浙江！
浙江省旅游局长 赵金勇

由浙江旅游局、浙江日报报业集团主办，钱江晚报牵头组建的“十省晚报联盟”，把北京、天津、上海、山东、江苏、安徽、江西、福建、广东、河南等十省（直辖市）的15家晚报组成一个巨大的宣传方阵，向全国乃至全球游客发出诚挚的邀约：“看晚报·游浙江”！

各地晚报是人民群众喜闻乐见的综合性城市报纸，具有覆盖面广、新闻性强、贴近民生等特点，是高铁沿线居民旅游资讯的主要来源之一。“看晚报·游浙江”借力晚报联盟优势，借助高铁网络优势，整合全国营销资源，打响浙江旅游品牌！

随后的两个多月里，“看晚报·游浙江”还将陆续推出“高铁旅游合作大会”、“千家旅游企业大优惠”、“千万门票大派送”、“十省晚报记者浙江行”、“十省晚报联盟摄影大赛”、“十省晚报联盟畅游浙江大联欢”等丰富多彩的系列活动。

“看晚报·游浙江”，我们一起沉醉在诗画江南的梦里！

山水秀绝的浙江，历史上就是让人看好的旅游胜地。五百年前中华游圣徐霞客，开始他史无前例的全国游的壮举时，不从他家乡江苏江阴出发，却选择了浙江宁海，接着便登天台，上雁荡，三游石梁。浙江由此成了中国旅游圣迹《徐霞客游记》的开篇地！
浙江以名城、游浙江首推自然是水。八月钱江潮，是万人争看的天下奇观。世界上拥有这大自然奇观，只有我们钱塘江和巴西亚马逊河出海口。今李白赞叹不已的新安江，至今仍是游人必到的黄金旅游线，两岸青山如屏，船在水上行，人在画中游。更浪漫莫过于驾飞舟长日子，牵子西子湖上，登岸听杨柳岸上柳丝与湖水喃喃低语；夜晚细数繁星，看月光、灯光、湖光交相辉映，变幻无穷。最令人流连忘返，还是携手大江源头，登山探幽，远眺湖源，惊喜发现诞生它的母亲，原衣是山涧一套似有若无的涓涓细流，给人留下无限有趣的联想和思考。

浙江的山虽然没有三山五岳高峻雄伟，却多秀丽挺拔，素有“寰中绝胜”美誉。苍翠间透着诗意，是向往自然、归朴返真的好去处。置身森林氧吧怀抱中，徜徉在树影与山溪间，听空山鸟语，看层峦叠嶂，青葱迤逦，近赏花木绽放，茂林修竹。登顶绝顶，一览江河湖海。那种近在咫尺的良辰美景，足以将久蓄在心中的烦躁陶冶尽净。

没有比那些经济繁华背后如画的古镇更让人割舍不掉了。它们像我们心中的外婆，上了年纪却还透着几分魅力几分阅历，散发着最纯正的浙江乡土气息。百年老屋里各种巧夺天工木雕、砖雕和石雕，让人目不暇接。房舍倚河，桥街相连。河畔柳丝，沿街摇曳。这里有画轴听雨般的似水年华，也有不知天高地厚的夜夜笙歌，爱上光影里的小桥流水人家，只消一路白茶。吱吱嘎嘎摇橹声，在雨夜里听来就像一张大提琴悠扬的老唱片，让你离开后才擦擦到，原来江南韵味，就蕴含在这如画的古镇和如画的水乡里。

浙江人文荟萃，名流辈出。除了自然禀赋，更有积淀深厚的人文景观，承载着半部中国革命史和中国现代文学史。几乎每个风景里都有悲欢离合的故事。还有善男信女向往的禅林家园、海天佛国、古刹梵宫；也有充满世俗气息让人尽情愉悦的现代化大型游乐场。有人爱海洋馆里的深隧探险，也有人爱影视城的复古游戏。从过山车上的嘶吼到摩天轮望的尖叫，每一种崭新的体验都值得你全身心投入，无一不是令人神往的好去处。

浙江如诗的山，如画的水，如梦的古镇，如幻的名剧，如歌的游乐园，乐山乐水，任您选择，都敞开双手恭候您大驾光临！
国家一级作家 汪浙成
省作协浙江分会副会长 曹志平 著



浙江旅游服务热线：12301
浙江在线旅游频道：gotrip.zjol.com.cn
浙江旅游网：www.tourzj.gov.cn
钱江晚报爱悠游网：www.qbyoyo.com.cn